2020-2021 Egitim-Ogretim Yili MAT468 FONKSIYONEL ANALIZ QUIZ SORULARI

1- Y = {feCla, b]: f(a) = f(b)} olmak iizere Y uzayinin tam oldugunu gosteriniz.

2- d:IR X IR - IR,d(x,y) = min{1, |x — y|} olmak iizere
a) (IR, d) nin bir metrik uzay oldugunu gosteriniz.
b) Bu uzayda B(0,1) ve B[0,1] birim yuvarlarin: belirleyiniz.

3- (X1,dy), (X5,dy) metrikuzaylar, X = X; X X,, x = (x1,%2),y = (y1,¥2) ve
m(x,y) = dy(x1,x3) + d2(y1,¥2)

olarak tanimlaniyor.
a) (X,m) bir metrik uzaydir. Gosteriniz.
b) f:X, - X, siirekliise fnin G.(f) = {(x, f (x)): x€X; } grafiginin kapali oldugunu

gosteriniz.

4- feC[0,1]igin ||flle = sup{lf (x)|: x€[0,1]} olmak izere
a) (C[0,1], 1. lle) bir normlu uzaydir, gdsteriniz.
b) fi(x) = sin(mx) ve f,(x) = cos(mx) ise ||f; — f>ll=?

n
5- a, = ;C—n olmak iizere hangi xelR degerleri icin (a,,) dizisi [; uzayina aittir? Bu durumda (a,)

dizisinin ||a, ||, [y-normunu bulunuz. x = V3 igin ||a,,|l; normunu bulunuz.

Not: Sinav 16.04.2021 Cuma giinii 13:30-15:00 saatleri arasinda gerceklegecektir. Siire 90 dakikadr.
E-posta yoluyla iletilen ve zamaninda teslim edilmeyen cevaplar degerlendirilmeyecektir.

Basarilar...

Prof.Dr.Birsen Sagir Duyar
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